

无名英雄：爸爸

刘九如 (Helena) 10岁



我的爸爸在我的心目中是一位伟大的无名英雄。我的爸爸经常看起来懒洋洋的。他会躺在沙发上刷手机，很悠闲的样子。爸爸天天都会睡午觉。每天吃完午饭，放下饭碗，爸爸都会突然打一个哈欠，说：“我去睡觉了！”

爸爸的桌子总是非常乱，上面有他的眼镜、纸团、钥匙和口罩等。他的桌子除了学生的作业和他看的论文，还摆满了各种各样的账单：房子账单、保险单、医疗单、税表等。因为爸爸除了工作还要管理家里的各种财务。

爸爸很小心，他觉得疫情期间，只有他出门才能安全地购物，所以每次都是他上街。什么种不了的东西都由他在商店里买。比如肉、奶、鸡蛋、零食和调味品。回来，他还要洗刷刷，用酒精消毒。搞了半天，终于又瘫在床上。

爸爸很关心哥哥、妹妹和我的学习。爸爸帮助我们很多，他认真地帮哥哥解决编程问题，给我耐心地解释开方怎么算，一遍一遍地帮九洛录音背课文。

爸爸也是一个找东西高手。妈妈的钥匙找不到了，

爸爸来了；我的笔记本找不到了，爸爸来了；哥哥的运动服找不到了，爸爸来了；妹妹的《哈利·波特》找不到了，爸爸又来了。每次我们都绝望了，觉得不可能找到了，爸爸会神奇地在我们根本想不到的地方找到了我们不翼而飞的东西，比如说，地下室、厕所里、电视机后面、床底下、车里面，有时候还会在衣橱口袋里。爸爸很细心和善于思考。他不像没头苍蝇一样到处乱撞，他会有条不紊地处处排查。

爸爸很爱种菜，每天为了我们吃到新鲜营养的蔬菜，他会天天出去菜地浇水、施肥、拔草等。他种的菜有西红柿、豇豆、黄瓜、冬瓜、辣椒等。每次爸爸回家的时候，他的脖子都会晒得红彤彤的，胳膊和腿上叮满了蚊子包。

清晨，当我们都还在呼呼大睡的时候，爸爸就起来了。他就在这时候种菜，备课，改文章，处理账单等。他敲着键盘，默默无语。

我的爸爸非常能干，虽然他看起来懒洋洋的，但是他是一个无名英雄。爸爸天天在我们没看见的时刻为我们办事。我爱我的英雄爸爸。

指导老师：刘德蓉、刘昌琪和阴悦

超人妈妈

我的妈妈不仅工作做得兢兢业业，还会把家里的事安排得井井有条，就像超人一样。

我的妈妈是大学教授。我的妈妈对工作非常专心和重视，经常起早贪黑地工作。深夜，万籁俱静，四周一片漆黑，大家都熟睡了。楼下学习屋的灯还亮着，键盘“咔咔”打字的声音打破了深夜的宁静，妈妈还在楼下专注地工作。她是一位出色的教授，她得了教学奖还发表了很多论文。

除了工作做的非常出色，妈妈也把我们家照顾得非常好。虽然我们有时候也会帮忙洗碗，打扫卫生，扔垃圾等，但是家里的家务大部分都是妈妈做的。妈妈把房子打扫得干干净净，收拾得整整齐齐，给我们创造了一个良好的生活学习环境。妈妈也为我们洗衣服，让我们每个星期都会有干净的衣服。妈妈不仅会打扫卫生和洗衣服，她也是一个神厨！我的妈妈会做香辣可口的墨西哥辣肉酱、美味可口的意大利面；中餐就更多了，比如回锅肉、麻婆豆腐、辣子鸡、京酱肉丝、炒牛肉、炒羊肉、包子、饺子、馒头、馄饨，各种面条，各种蔬菜，种类繁多！仅排骨，我的妈妈就可以做出很多种口味，有清炖排骨玉米汤、烧烤排骨、糖醋排骨、粉蒸排骨。妈妈不仅会做菜，也会做烘焙食品，她会做巧克力饼干、奶油饼干、甜面包、

奶油蛋糕等。为了让我们吃好吃的，妈妈会在网上研究菜谱。做饭时就像魔术师一样，想要什么，妈妈就可以变出什么。

妈妈不仅照顾我们的生活，也辅导我们的学习。妈妈会根据我们的兴趣爱好报一些课外活动班。妈妈给我报了数学班、小提琴、钢琴和篮球；给九如报了篮球、钢琴和数学；给九洛报了芭蕾班、篮球班和体操班。妈妈的精心安排让我们的生活变得丰富多彩。妈妈也常常辅导我们写作文，做数学题，让我们学到了很多新知识。

妈妈还为我们的社区做出很大的贡献。从三月新冠爆发以来，妈妈和她的几个朋友在社区组织了募集捐款，购买了很多口罩和防护服捐赠给我们当地的警察、邮局、消防员和医院等。最近，虽然新冠病毒仍然很严重，学校还准备开学。妈妈为了提高学生和教师对新冠病毒的意识和保护他们，她和社区里的朋友给学校捐了100多个手工口罩。妈妈还做了一个调查问卷，统计家长对学校开学后的学习模式的偏好，一共收了500多个回答，给学校提供了重要的信息。

我的妈妈是一个超人妈妈，她不仅工作做得好，会照顾家，照顾我们的学习，还为社区做很大的贡献。

如果没有这个超人妈妈，我们怎么办呢？



刘九思
Edward Liu
12岁